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                                                              PROTOKÓŁ nr I/2010 
                   z obrad sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie z dnia 1 grudnia 2010r. 
 
 
Sesja odbyła się dnia 1 grudnia 2010r. w sali narad urzędu gminy w Kijewie Królewskim. 
Rozpoczęła się o godz. 13:30 i trwała do godz. 15:30. 
 
W sesji uczestniczyli: 

- radni wg. załączonej listy obecności, 
- p. Mieczysław Misiaszek – wójt gminy, 
- p. Dorota Bukowska – sekretarz gminy, 
- p. Maria Lipińska – skarbnik gminy, 
- sołtysi z terenu gminy Kijewo Królewskie. 

 
Zgodnie z art.20 ust.2c ustawy o samorządzie gminnym pierwszą sesję nowo wybranej rady 
do czasu wyboru przewodniczącego rady, prowadził p. Rybka Jan ( najstarszy wiekiem 
radny). 
 
Porządek obrad został przyjęty w następującym brzmieniu: 
 

1. Otwarcie obrad. 
2. Złożenie ślubowania przez radnych. 
3. Stwierdzenie quorum. 
4. Przyjęcie porządku obrad I sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie. 
5. Wybór Przewodniczącego Rady Gminy Kijewo Królewskie: 
            a)   powołanie komisji skrutacyjnej, 

b) zgłoszenie kandydatów na funkcję Przewodniczącego Rady Gminy  
      Kijewo Królewskie, 
c) prezentacja kandydatów, 
d) przeprowadzenie głosowania tajnego, 
e) odczytanie protokołu komisji skrutacyjnej, 
f) podjęcie uchwały stwierdzającej wybór Przewodniczącego Rady Gminy 

Kijewo Królewskie. 
 

6. Przerwa w obradach (5-10 minut). 
 
7. Wybór Wiceprzewodniczących Rady Gminy Kijewo Królewskie: 

a) zgłoszenie kandydatów, 
b) przeprowadzenie głosowania tajnego, 
c) podjęcie uchwał w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Gminy. 

8. Sprawa powołania Komisji Rewizyjnej i ustalenia jej składu osobowego. 
9. Sprawa powołania Komisji Budżetu, Finansów i Mienia Komunalnego i ustalenia jej 

składu osobowego. 
10. Sprawa powołania Komisji Przemysłu, Handlu, Rolnictwa, Przestrzegania Prawa 
          i Porządku Publicznego i ustalenia jej składu osobowego. 
11. Sprawa powołania Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Opieki Społecznej i Spraw 

Socjalnych i ustalenia jej składu osobowego. 
 
12. Przerwa w obradach (5-10 minut). 
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13. Podjęcie uchwał w sprawie powołania przewodniczących stałych komisji: 

a) Komisji Rewizyjnej, 
b) Komisji Budżetu, Finansów i Mienia Komunalnego, 
c) Komisji Przemysłu, Handlu, Rolnictwa, Przestrzegania Prawa 
          i    Porządku Publicznego, 
d) Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Opieki Społecznej i Spraw Socjalnych . 
          

14. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia  kredytu na pokrycie deficytu budżetu 
gminy Kijewo Królewskie na 2010r. 

15. Wolne wnioski i zapytania. 
16. Zakończenie sesji. 

 
 
 

Streszczenie obrad: 
 
 
Punkt 1.                                         
Otwarcia I sesji  Rady Gminy Kijewo Królewskie dokonał p. Rybka Jan – powitał 
wszystkich zebranych. 
 
 
Punkt 2. 
Zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym przed przystąpieniem do wykonania mandatu 
radnego, radni złożyli ślubowanie . 
Pan Rybka Jan odczytał treść roty: 
 
„Wierny Konstytucji i prawu RP, ślubuję uroczyście obowiązki radnego sprawować godnie, 
rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców”. 
Wyczytani z listy obecności kolejno radni wypowiedzieli słowa: „ślubuję” lub „ślubuję tak mi 
dopomóż Bóg”. 
Wszyscy radni złożyli powyższe ślubowanie. 
 
Punkt 3. 
Pan Jan Rybka – przewodniczący obrad stwierdził, że w posiedzeniu uczestniczą wszyscy 
radni tj. 15 osób. ( lista obecności jest załącznikiem nr 1  do niniejszego protokołu). 
 
Punkt 4. 
Do zaproponowanego porządku obrad wójt gminy zgłosił wniosek: prosił 
o wykreślenie punktu, który dotyczył złożenia ślubowania przez wójta gminy. 
Umotywował tym, iż złożenie ślubowania na I sesji jest niezgodne z przepisami ( wytyczne 
Państwowej Komisji Wyborczej). 
W związku z powyższym radni jednogłośnie przyjęli porządek obrad ze zmianą, wykreślając 
punkt 14 proponowanego porządku obrad. 
 
Punkt 5. 
Wybór Przewodniczącego Rady Gminy Kijewo Królewskie: 

a) powołanie komisji skrutacyjnej: 
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Do składu komisji  zgłoszono następujące osoby:   
Bożena Rysiewska, Stanisław Kazimierak, Barbara Miszczak.  
Radni wyrazili zgodę na pracę w komisji skrutacyjnej. 
Rada jednogłośnie zaakceptowała powyższy skład komisji. 

b) zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego rady, 
 
Kandydaci: 

1. Zdzisław Jantoń – wyraził zgodę na kandydowanie, 
2. Grzyb Roman    – wyraził zgodę 
3. Ireneusz Szczepański – wyraził zgodę 

Przewodniczący obrad zapytał, czy są inne kandydatury – nie zgłoszono. 
c) poszczególni kandydaci zaprezentowali się Radzie Gminy, przekazując kilka zdań 

na temat swojej osoby i przyszłej organizacji pracy w Radzie Gminy, 
d) głosowanie: 

Przewodnicząca komisji skrutacyjnej p. Bożena Rysiewska objaśniła radnym sposób 
głosowania. 
Radni przystąpili do tajnego głosowania na Przewodniczącego Rady Gminy Kijewo 
Królewskie. 

e) wyniki z głosowania – p. Rysiewska Bożena odczytała protokół z tajnego głosowania 
podając, że poszczególni kandydaci otrzymali następującą ilość głosów: 
1. Jantoń Zdzisław           4  głosy 
2. Grzyb Roman               5 głosów 
3. Ireneusz Szczepański   6 głosów 

W wyniku głosowania żaden z kandydatów nie uzyskał odpowiedniej liczby głosów 
(bezwzględna większość), aby objąć funkcję przewodniczącego. 
 
Głos zabrał p. Edward Rączka - radca prawny który wyjaśnił, że do drugiej tury głosowania 
przechodzi dwóch  kandydatów z największą ilością głosów tj. Pan Roman Grzyb i Pan 
Ireneusz Szczepański. 
  
Po rozdaniu kart do głosowania przez członków komisji skrutacyjnej Rada Gminy przystąpiła 
do drugiego tajnego głosowania. 
Po chwili przewodniczący obrad Jan Rybka, poprosił  o przedstawienie wyników z 
głosowania. 
 
Pani Bożena Rysiewska – przewodnicząca komisji skrutacyjnej  przedstawiła protokół 
komisji skrutacyjnej. 
W głosowaniu wzięło udział 15 radnych, głosów ważnych 15. 
Poszczególni kandydaci otrzymali: 

- 5 głosów            Roman Grzyb 
- 10 głosów          Ireneusz Szczepański 
Komisja stwierdziła, że w wyniku tajnego głosowania dokonano wyboru 
Przewodniczącego Rady Gminy Kijewo Królewski Pana Ireneusza Szczepańskiego. 
 
f) Uchwała nr I/1/2010 Rady Gminy Kijewo Królewskie w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Rady Gminy została podjęta 15 głosami „za”. (załącznik nr 2). 
 
Punkt 6. 
Zgodnie z porządkiem obrad ogłoszona została  przerwa w obradach, która trwała 15 minut. 
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Punkt 7. 
Wznowiono obrady, głos zabrał p. Szczepański Ireneusz podziękował wszystkim za wybór 
 i zaufanie, powiedział że będzie się starał obowiązki przewodniczącego wykonywać  
rzetelnie, godnie i uczciwie. 
 
Dalsze przewodniczenie sesji przejął p. Szczepański. 
 
Przystąpiono do wyboru Wiceprzewodniczących  Rady Gminy Kijewo Królewskie: 

a) zgłoszono następujących kandydatów : 
       p. Zdzisława Jantoń ,    p. Annę Baranowską. 
Radni wyrazili zgodę na kandydowanie. 
Innych zgłoszeń nie było. 

 
Rada Gminy poprzez głosowanie ustaliła, aby osobowy skład komisji skrutacyjnej pozostawić 
bez zmian. 
 
Przewodniczący obrad poprosił o przedstawienie wyników z głosowania: 
Głos zabrała radna Bożena Rysiewska, która odczytała protokół:  w wyniku tajnego 
głosowania poszczególni kandydaci otrzymali następującą ilość ważnych głosów: 

1. Anna Baranowska    13 głosów 
2. Zdzisław Jantoń       13 głosów. 

 
Komisja stwierdziła, że na Wiceprzewodniczących Rady Gminy Kijewo Królewskie 
wybrani zostali: 
Radna Anna Baranowska 
Radny Zdzisław Jantoń. 
 
 
Przewodniczący obrad przedstawił  uchwały w sprawie wyboru wiceprzewodniczących: 
 
1. Uchwała nr I/2/2010 Rady Gminy w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy 
Kijewo Królewskie radnej Anny Baranowskiej 

- została podjęta jednogłośnie (załącznik nr 3). 
 

2.Uchwała nr I/3/2010 Rady Gminy Kijewo Królewskie w sprawie wyboru 
Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Kijewo Królewskie radnego Zdzisława Jantoń 
- została podjęta jednogłośnie   (załącznik nr 4). 
 
Punkt 8 
Wybór komisji rewizyjnej. 
Do składu komisji rewizyjnej zostały zgłoszone kandydatury: 

1. Zdzisław Mrowiński 
2. Stanisław Kazimierak 
3. Roman Grzyb 
4. Jan Wijata 
5. Teresa Moskal. 

Radni wyrazili zgodę na pracę w komisji. 
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Pan radca prawny objaśnił, że można oddać maksymalnie cztery głosy, ponieważ komisja jest 
czteroosobowa. Wybór następuje w głosowaniu jawnym. 
Poszczególni kandydaci otrzymali następującą ilość głosów: 
 

1. Zdzisław Mrowiński         13 głosów 
2. Stanisław Kazimierak         9 głosów 
3 .Roman Grzyb                   11 głosów 
4. Jan Wijata                           8 głosów 
5. Teresa Moskal                   9 głosów 

 
W wyniku głosowania komisja skrutacyjna została powołana w następującym składzie: 

 1. Zdzisław Mrowiński          
 2. Stanisław Kazimierak         
 3 . Roman Grzyb                    

      4. Teresa Moskal 
 
Przewodniczący obrad przedstawił uchwałę w powyższej sprawie i poddał pod głosowanie: 
Uchwała nr I/4/2010 Rady Gminy w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Gminy 
Kijewo Królewskie  i ustalenia jej składu osobowego  została podjęta 15 głosami „za” 
(załącznik nr 5). 
 
Punkt 9. 
Rada Gminy ustaliła ilościowy skład komisji budżetowej tj. 5 osób (jednogłośnie). 
Pan przewodniczący obrad powiedział, że radni  dobrowolnie określili si ę w której komisji 
pragną pracować. 
W związku z powyższym  przedstawił proponowany skład komisji: 

1. Zdzisław Dera 
2. Zdzisław Jantoń 
3. Edyta Cesarz 
4. Zdzisław Mrowiński 
5. Teresa Moskal 

Radni wyrazili zgodę na pracę w powyższej komisji, a Rada Gminy nie zakwestionowała 
składu tej komisji. 
Przewodniczący obrad odczytał uchwałę w przedmiotowej sprawie: 
Uchwała nr I/5/2010 Rady Gminy Kijewo Królewskie w sprawie powołania stałej Komisji 
Budżetu, Finansów i Mienia Komunalnego Rady Gminy Kijewo Królewskie  i ustalenia jej 
składu osobowego  została poddana pod głosowanie, za przyjęciem było 15 radnych. 
(załącznik nr 6). 
 
Punkt 10. 
Rada ustaliła pięcioosobowy ( 5 osób) skład komisji rolnictwa. 
Przewodniczący obrad przedstawił proponowany skład: 

1. Stanisław Kazimierak 
2. Jan Wijata 
3. Jan Rybka 
4. Barbara Miszczak 
5. Bożena Rysiewska 

Radni wyrazili zgodę na pracę w powyższej komisji, a Rada nie zgłosiła żadnego sprzeciwu. 
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Przewodniczący obrad odczytał Uchwałę Nr I/6/2010 Rady Gminy Kijewo Królewskie   
w sprawie powołania stałej Komisji Przemysłu, Handlu, Rolnictwa, Przestrzegania Prawa 
 i Porządku Publicznego Rady Gminy Kijewo Królewskie  i poddał pod głosowanie, za 
przyjęciem opowiedziało się 15 radnych (załącznik nr 7). 
 
Punkt 11. 
Rada ustaliła czteroosobowy skład komisji oświaty. 
 Zgodnie z ustaleniami Przewodniczący obrad  zaproponował następujący skład osobowy 
komisji. 
 

1. Ewa Tyżaj 
2. Roman Grzyb 
3. Anna Baranowska 
4. Czesława Augustinowicz. 

Radni wyrazili zgodę na pracę w powyższej komisji i Rada nie zgłosiła sprzeciwu, co do jej 
osobowego składu. 
Uchwała nr I/7/2010 Rady Gminy Kijewo Królewskie w sprawie powołania stałej Komisji 
Oświaty, Kultury, Zdrowia, Opieki Społecznej i Spraw Socjalnych Rady Gminy Kijewo 
Królewskie i ustalenia jej składu osobowego przedstawiona przez przewodniczącego obrad 
została podjęta 15 głosami „za” (załącznik nr 8). 
 
Punkt 12. 
Zgodnie z porządkiem obrad przewodniczący obrad p. Ireneusz Szczepański ogłosił  
10 minutową przerwę w posiedzeniu sesji. 
 
Punkt 13. 
Podjęcie uchwał w sprawie powołania przewodniczących stałych komisji: 
a) Komisji Rewizyjnej Rady Gminy, 
Na przewodniczącą komisji, członkowie zgłosili radną Teresę Moskal.  
Pani Moskal wyraziła zgodę. 
Przewodniczący obrad przedstawił Uchwałę nr I/8/2010 Rady Gminy w sprawie wyboru 
Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Kijewo Królewskie. 
Uchwała została podjęta 15 głosami „za” – załącznik nr 9. 
 

b) Komisji Budżetu, Finansów i Mienia Komunalnego 
Członkowie komisji zaproponowali radnego Zdzisława Jantoń. 
 Radny  Jantoń wyraził zgodę na objęcie  funkcji przewodniczącego  komisji. 
Uchwała nr I/9/2010 Rady Gminy w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Budżetu, 
Finansów i Mienia Komunalnego Rady Gminy Kijewo Królewskie. 
-  została podjęta 15 głosami „za” – załącznik nr 10. 
 

c) Komisji Przemysłu, Handlu, Rolnictwa, Przestrzegania Prawa i Porządku 
Publicznego, 

Na przewodniczącą komisji, członkowie zaproponowali p. Bożenę Rysiewską. 
 Radna  Rysiewska wyraziła zgodę. 
Przewodniczący obrad przedstawił Uchwałę nr I/10/2010 Rady Gminy w sprawie wyboru 
Przewodniczącego Komisji Handlu, Rolnictwa, Przestrzegania Prawa i Porządku 
Publicznego i poddał pod głosowanie za przyjęciem uchwały opowiedziało się 15 radnych 
(załącznik nr 11). 
 



 7

d) Komisji Oświaty 
Członkowie komisji zgłosili radną Czesławę Augustinowicz, która wyraziła zgodę na objęcie 
funkcji w tej komisji. 
Przewodniczący obrad odczytał Uchwałę Nr I/11/2010 Rady Gminy w sprawie wyboru 
Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Opieki Społecznej i Spraw Socjalnych 
Rady Gminy i poddał pod głosowanie, za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych 
 ( załącznik nr 12). 
 
Punkt 14. 
Głos zabrał wójt gminy p. Mieczysław Misiaszek , który oznajmił że gmina musi zaciągnąć 
kredyt w wysokości 810 000 złotych na pokrycie deficytu budżetu gminy Kijewo Królewskie 
na 2010r. Spłata kredytu następować będzie z dochodów budżetu pochodzących z podatku 
rolnego i podatku od nieruchomości. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił uchwałę w przedmiotowej sprawie : 
Uchwała nr I/12/2010 Rady Gminy Kijewo Królewskie w sprawie zaciągnięcia kredytu na 
pokrycie deficytu budżetu gminy Kijewo Królewskie na 2010rok, poddał pod głosowanie, za 
przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych (załącznik nr 13). 
 
Punkt 15. 
Wolne wnioski i zapytania: 

- radny Mrowi ński poprosił p. wójta o przygotowanie na najbliższą sesję informacji 
(sprawozdania)  z pracy byłej  kadencji 2006-2010 ( chodzi głównie o inwestycje). 

 
Punkt 16 
Przewodniczący Rady Gminy p.  Ireneusz Szczepański  zamknął obrady I sesji podziękował 
wszystkim za udział w posiedzeniu. 
 
Protokolant 
 
Ryszarda Winnicka 
 
                                                                                  Przewodniczący obrad: 
                                                                

1. Jan Rybka  ……………………….. 
 
                                                                             2. Ireneusz Szczepański   ………………. 


